



## **В Сенгилеевском районе местный житель убил гражданина Таджикистана и спрятал тело в погреб**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 6 февраля 2013 года обвиняемый, находясь в своем доме по улице Кооперативной в селе Артюшкино Сенгилеевского района Ульяновской области, в ходе ссоры со своим знакомым – 64-летним гражданином республики Таджикистан, не имевшим постоянного места жительства, ударил его несколько раз головой об пол, в результате чего потерпевший скончался на месте происшествия. С целью скрыть следы преступления, злоумышленник выкинул тело в погреб, где оно и было обнаружено. Следователю обвиняемый пояснил, что заподозрил погибшего в краже продуктов.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/804100>